

Нужно ли за 2020 г. подавать декларацию по транспортному налогу?

Вопрос

На сайте налоговой отмечено, что с 2020 года налоговая сама будет отправлять расчет транспортного налога организациям, так ли это? Как теперь будет происходить сдача отчетности и оплата транспортного налога организации?

Ответ

Декларацию по транспортному налогу с отчетности за 2020 г. подавать не нужно.

Последнюю декларацию нужно представить по итогам 2019 г.

Налоговые органы будут направлять сообщения об исчисленных суммах транспортного налога. В сообщении будут указывать объект налогообложения, налоговую базу, налоговый период, ставку и сумму налога.

По общему правилу, сообщение направят в течение 10 рабочих дней с момента составления и не позже шести месяцев с окончания срока уплаты за предыдущий год. В течение 10 дней со дня его получения вы вправе представить пояснения (документы), подтверждающие правильность исчисления, полноту и своевременность уплаты налога, применения пониженных налоговых ставок, льгот или освобождения от уплаты налога.

Пояснения (документы) инспекция рассмотрит в течение месяца со дня их получения.

Если по итогам рассмотрения пояснений (документов) будет выявлена недоимка, вам направят требование об уплате налога.

Авансовые платежи по налогу должны быть внесены налогоплательщиками-организациями не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом. Срок уплаты налога за налоговый период - не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

- 01.03.2021 - налог за 2020 г.
- 30.04.2021 - авансовый платеж за 1 квартал
- 02.08.2021 - авансовый платеж за 2 квартал
- 01.11.2021 - авансовый платеж за 3 квартал

С отчетности за 2020 г. декларацию по транспортному налогу сдавать не надо. Налог вы рассчитаете сами, а по окончании года ИФНС пришлет вам [сообщение](#) об исчисленной ею сумме налога. В сообщении будут указываться объект налогообложения, налоговая база, налоговый период, налоговая ставка, сумма исчисленного налога.

Сообщение об исчисленной сумме налога будет передаваться организации в электронной форме по ТКС через оператора электронного документооборота или через личный кабинет налогоплательщика.

При невозможности использования такого способа сообщение будет направляться по почте заказным письмом. В этом случае сообщение будет считаться полученным по истечении шести рабочих дней с момента направления письма.

Еще один вариант - передача руководителю организации (ее представителю) лично под расписку.

В общем случае сообщение должно быть передано (направлено) вам в течение 10 дней с момента его составления, но не позднее шести месяцев с окончания срока уплаты налога за предыдущий год.

Если вы хотите сверить данные о транспортном средстве, получите выписку из ЕГРН. Если обнаружите несовпадение сведений с информацией на официальных ресурсах, рекомендуем сообщить об этом в инспекцию по месту нахождения транспортного средства, указав, в каких именно данных выявили расхождение. После проверки налоговая актуализирует сведения в ЕГРН при наличии оснований, предусмотренных Налоговым [кодексом](#) РФ, и проинформирует вас ([Информация](#) ФНС России).

Если вы не согласны с расчетом, в ответ подайте пояснения со своими данными ([Письмо](#) Минфина от 19.06.2019 N 03-05-05-02/44672).

Об автомобилях, на которые вы не получите расчет налога, подайте в инспекцию [сообщение](#) ([ст. 23](#) НК РФ).